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Descripción generada automáticamente]
POLITYKA PRYWATNOŚCI – WŁAŚCICIELE NIERUCHOMOŚCI (WYNAJMUJĄCY)

Spółka Cellnex ceni prywatność użytkowników i zobowiązuje się do ochrony ich danych osobowych. Niniejsza informacja dotyczy przetwarzania Państwa danych osobowych w kontekście stosunków handlowych i umownych pomiędzy Spółką a Wynajmującym, i wyjaśnia, w jaki sposób gromadzimy, wykorzystujemy i chronimy Państwa dane osobowe, a także w jaki sposób mogą się Państwo z nami skontaktować, jeśli mają Państwo jakiekolwiek pytania dotyczące tych kwestii i/lub chcą zadać inne pytania dotyczące ochrony danych osobowych.

1. Kim jesteśmy?

Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez spółkę z grupy Cellnex, z którą zawarli Państwo i/lub utrzymują umowę najmu lub innego rodzaju umowę ("Umowa"). Spółka ta działa jako administrator danych osobowych użytkownika zgodnie z ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych ("RODO").

2. Jakie dane osobowe przetwarzamy?

Dane osobowe przetwarzane przez spółkę Cellnex to dane zgromadzone w momencie zawarcia Umowy, a także wszelkie inne dane, które mogą być niezbędne do realizacji celów określonych poniżej. Dane te mogą obejmować m.in. dane identyfikacyjne (np. imię i nazwisko oraz numer dowodu osobistego), dane kontaktowe (np. adres, numer telefonu i e-mail) oraz dane ekonomiczno-finansowe (np. kwota czynszu, numer identyfikacji podatkowej).

3. W jakich celach przetwarzamy Twoje dane osobowe (i jaka jest odpowiednia podstawa prawna)?
Spółka Cellnex będzie przetwarzać Państwa dane osobowe w celu wypełniania zobowiązań, korzystania z praw, zarządzania Umową oraz rozwiązywania wszelkich problemów z nią związanych. Podstawą prawną takiego przetwarzania jest wykonanie Umowy oraz, w niektórych przypadkach, wypełnienie obowiązków prawnych, w szczególności w kwestiach podatkowych, którym podlega spółka Cellnex.

4. Komu udostępniamy Twoje dane osobowe?

· Gdy jest to konieczne do realizacji powyższych celów, Państwa dane osobowe mogą być udostępniane: Spółkom lub podmiotom należącym do grupy Cellnex, zdefiniowanej w niniejszym dokumencie jako zbiór spółek lub podmiotów należących bezpośrednio lub pośrednio do Cellnex Telecom, S.A. – spółki zarejestrowanej i działającej zgodnie z prawem hiszpańskim, z siedzibą przy Calle Juan Esplandiú, 11-13,  28007 Madryt, Hiszpania i hiszpański VAT A-64907306 –, w tym Cellnex Telecom, S.A.;
· Podmioty i organy publiczne, takie jak Urząd Podatkowy i Celny;
· Usługodawcom spółki Cellnex, tj. w celu świadczenia usług związanych z przedstawianiem wcześniej zatwierdzonych propozycji przez spółkę Cellnex w ramach postępowań renegocjacyjnych Umowy i/lub w celu zawierania nowych umów, świadczącym usługi w zakresie księgowości, administracji i zarządzania, a także dostawcom usług w zakresie systemów i technologii informacyjnych i komunikacyjnych;
· Prawnicy i audytorzy, zarówno wewnętrzni, jak i zewnętrzni, spółki Cellnex; 
· Inne firmy lub podmioty, które których poinformowanie może okazać się niezbędne do prawidłowej realizacji procesów Spółki Cellnex.

W niektórych z tych przypadków, oprócz podstawy prawnej, o której mowa w poprzednim punkcie, zastosowanie ma również realizacja uzasadnionego interesu spółki Cellnex (na przykład zarządzanie umowami).

Jeśli spółka Cellnex zamierza przekazać Państwa dane osobowe do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej (w rozumieniu RODO) i nie zostanie wydana unijna decyzja stwierdzająca odpowiedni stopień ochrony, zostaną przyjęte odpowiednie zabezpieczenia przewidziane w rozdziale V RODO.

5. Jak długo przechowujemy Twoje dane osobowe?

Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres trwania stosunku umownego wynikającego z Umowy oraz tak długo, jak będzie to konieczne do realizacji celów, dla których zostały zebrane.  Gdy Twoje dane nie będą już potrzebne, zachowamy je, ale dostęp do nich będzie ograniczony do wypełnienia ściśle prawnych, księgowych i sprawozdawczych obowiązków i wymogów  lub zostaną bezpiecznie usunięte lub zanonimizowane.

6. Jakie przysługują Ci prawa i jak możesz z nich skorzystać?

W każdej chwili możesz poprosić nas o:

· dostęp do przetwarzanych przez nas danych osobowych;
· sprostowanie swoich danych osobowych, jeśli są one niedokładne lub niekompletne;
· usunięcie  danych osobowych użytkownika, zgodnie z poniższą identyfikacją;
· ograniczenie  przetwarzania, w określonych sytuacjach;
· możliwość  przenoszenia danych osobowych, w określonych sytuacjach;
· sprzeciw wobec przetwarzania, w określonych sytuacjach;

Możesz skorzystać z tych praw, wysyłając wiadomość e-mail na adres personaldata@cellnextelecom.com.
Twoje żądania będziemy rozpatrywać z należytą starannością, aby zapewnić najwyższy poziom realizacji Twoich praw. W celu ochrony prywatności danych osobowych może być wymagane potwierdzenie tożsamości (np. dowód tożsamości).

Należy pamiętać, że w niektórych przypadkach żądanie użytkownika może nie zostać natychmiast spełnione. Niezależnie od tego, nie później niż miesiąc po otrzymaniu wniosku poinformujemy Cię o tym, wyjaśniając przyczyny wszelkich opóźnień.
Mają Państwo również prawo do złożenia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych ( Urząd Ochrony Danych Osobowych - kontakt) ).

Prawo dostępu do danych
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Descripción generada automáticamente con confianza media]Osoba, której dane dotyczą, ma prawo do uzyskania od spółki Cellnex potwierdzenia, czy dotyczące jej dane osobowe są przetwarzane, a jeśli tak, do dostępu do swoich danych osobowych i innych informacji przewidzianych przez prawo.

Prawo do sprostowania danych

Osoba, której dane dotyczą, ma prawo bez zbędnej zwłoki żądać od spółki Cellnex sprostowania nieprawidłowych lub niekompletnych danych osobowych, które jej dotyczą.

Prawo do usunięcia danych osobowych ("prawo do bycia zapomnianym")

Osoba, której dane dotyczą, ma prawo do żądania od spółki Cellnex usunięcia swoich danych osobowych, a spółka Cellnex ma obowiązek usunięcia danych osobowych bez zbędnej zwłoki, w przypadku gdy zachodzi w szczególności jedna z następujących przyczyn:

a) dane osobowe nie są już niezbędne do celów, w których zostały zebrane lub przetworzone;
b) osoba, której dane dotyczą, cofnęła zgodę na przetwarzanie danych osobowych (w przypadkach, gdy przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody) i nie ma innej podstawy do przetwarzania;
c) osoba, której dane dotyczą, wnosi sprzeciw wobec przetwarzania i nie istnieją nadrzędne prawnie uzasadnione interesy uzasadniające przetwarzanie.

Prawo do ograniczenia przetwarzania

Osoba, której dane dotyczą, ma prawo do żądania od spółki Cellnex ograniczenia przetwarzania, jeżeli zachodzi w szczególności jedna z następujących sytuacji:

a) kwestionowanie prawidłowości danych osobowych przez okres umożliwiający spółce Cellnex zweryfikowanie ich prawidłowości;
b) przetwarzanie danych osobowych jest niezgodne z prawem, a osoba, której dane dotyczą, sprzeciwia się usunięciu danych osobowych i w zamian żąda ograniczenia ich wykorzystywania;
c) Spółka Cellnex nie potrzebuje już danych osobowych do celów przetwarzania, ale dane te są wymagane przez osobę, której dane dotyczą, w celu złożenia oświadczenia, obrony w postępowaniu sądowym;
d) W przypadku sprzeciwu wobec przetwarzania, do czasu stwierdzenia, że uzasadnione interesy spółki Cellnex są nadrzędne wobec interesów osoby, której dane dotyczą.

Prawo do przenoszenia danych osobowych

Jeżeli przetwarzanie zależy od zgody osoby, której dane dotyczą, a zgoda ta została udzielona w sposób zautomatyzowany, osoba, której dane dotyczą, ma prawo do otrzymania dotyczących jej danych osobowych, które dostarczyła spółce Cellnex, w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym i nadającym się do automatycznego odczytu formacie.

Prawo do sprzeciwu

W przypadkach, gdy przetwarzanie danych osobowych jest niezbędne do realizacji celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez spółkę Cellnex lub w innych sytuacjach przewidzianych w RODO, w stosownych przypadkach osoba, której dane dotyczą, może również w dowolnym momencie sprzeciwić się przetwarzaniu jej danych osobowych.

7. Masz pytania?

W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących przetwarzania Państwa danych osobowych i/lub chęci uzyskania informacji w innych kwestiach związanych z prywatnością, mogą Państwo wysłać wiadomość e-mail: personaldata@cellnextelecom.com 

Ostatnia aktualizacja: wrzesień 2024 r.
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